

# 24户越南家庭报案称家人在欧洲失踪

## 越南警方收集英国39尸案疑似遇难者亲属DNA进行比对

本报讯 越南警方10月27日收集了一些英国集装箱卡车案疑似遇难者亲属的血液和毛发样本,将提取DNA进行比对。

据路透社10月27日晚报道,在越南北部河静省的一些村庄,居民们担心集装箱卡车事件的遇难者中有自己失踪的亲人。为核实身份,当地警方已经从疑似遇难者的亲属那里收集了毛发和血液等样本,他们将从其中提取出DNA信息以供进一步比对。

据越南河静省、又安省公安部门此前消息,截至10月27日,一共接到24户家庭报案,称有家人在欧洲失踪。河静省截至目前接到10起报案,又安省为14起。据又安省公安部门负责人表示,当地公安正在调查相关情况,但是并不能肯定这些报案与英国埃塞克斯集装箱案

件有关联。

此外,越南驻英国大使陈玉安已前往埃塞克斯郡事故现场与英国警方会面,了解现场情况。陈玉安表示越南驻英国大使馆全员已经与英国警方取得联系,将全力配合英国警方展开遇难者身份的调查。据越通社援引英国警方表示,遇难者身份的确认工作将持续一周左右的时间,专家将分为两个小组展开工作。在完成指纹信息比对以及DNA样本检测等工作之后,会将相应的资料提供给存在疑似失踪人员的相关各国负责机关。

据埃塞克斯警方官网10月26日更新的信息,埃塞克斯警方指出,39名遇难者的遗体将接受至少一种识别方法来确认身份,如比较牙齿、指纹与DNA。遗体上的刺青与伤疤等特征也会被用于身份辨识。(澎湃)

## 前往英国的法国冷藏货车内发现8名非法移民

新华社巴黎10月28日电 法国加来港执法人员27日在一辆冷藏货车中发现8名来自阿富汗的非法移民,其中包括4名儿童。

报道援引当地检察机关的消息说,这辆轻型冷藏货车在开上前往英国的渡轮前,执法人员进行口岸检查时,发现这些非法移民藏身于车厢底部夹层中,夹层被从外部锁上。该货车还装载了冷冻鸡肉用于伪装。

据报道,因车厢内温度仅有7摄氏度,8人均有轻微的低体温症症状,在被发现后被送往医院,并于当晚出院。两名罗马尼亚籍司机已被拘押。目前尚不清楚货车的牌照登记地点和行驶路线。

## 墨西哥度假胜地附近发现42具遗体 死者身份未查明

本报讯 当地时间10月27日,墨西哥索诺拉州总检察长办公室表示,在经过三天的搜查后,在墨西哥度假胜地佩纳斯科港附近发现的遗体数量,已增加到42具,死者身份及死亡原因还未查明。

据报道,10月24日,一个搜救组织在佩纳斯科港附近发现了13具死者遗体。在随后的两天,警方又在此发现了29具遗体。目前,死者的身份、死亡原因尚不清楚,这些遗体被埋了多久也暂未查明。

索诺拉州总检察长办公室的卢皮塔·奥尔杜尼奥表示,现在猜测为什么将尸体埋在这里,还为时尚早,当局官员们必须先确定这些人的死因,“法医正在进行这项工作”。

据报道,至少有两具遗体还在尸体分解阶段,证明是最近才被埋。其余大部分遗体只剩下骨骼,表明其已经埋在这里很长时间了。警方还表示,其中或至少有两具女性。

索诺拉州总检察长办公室鼓励该地区有亲人失踪的家属,提交失踪人员报告,并将失踪亲人DNA提交给国家数据库,以便警方尽快确认被发现的遗体身份。

据报道,墨西哥佩纳斯科港位于美国菲尼克斯(凤凰城)西南约三个小时车程的地方。2010年左右,犯罪团伙和墨西哥军方经常在这里交战。如今,这里已发展成知名的度假小镇。

(中新)

# 伊拉克新一轮示威抗议死亡人数升至74人



10月27日,在伊拉克巴格达,示威者参加抗议活动。新华社发(哈利勒·达伍德摄)

新华社巴格达10月27日电 伊拉克首都巴格达及中南部多个城市27日继续发生示威抗议活动,连续3日的示威抗议引发的冲突已导致74人死亡、3654人受伤。

伊拉克议会下属的人权委员会成员阿里·巴亚提在一份声明

中说,自25日以来示威抗议活动引发的冲突已导致74人死亡、3654人受伤,另有约90座政府设施和私人建筑物被点燃。

一名内政部消息人士告诉新华社记者,27日的抗议活动比过去两天有所缓解。

伊拉克总理阿卜杜勒-迈赫

迪当天发表电视讲话,承诺改组内阁、提供更多工作机会并严惩腐败官员。

伊拉克多地本月1日至9日爆发示威抗议活动,抗议政府腐败、服务不力及高失业率。对此,伊拉克政府出台改革方案,主要包括为低收入群体建造补贴住

房、为失业者提供补助、为年轻人创业简化企业注册程序和提供培训、贷款等。

自25日起,伊拉克多个城市爆发新一轮示威抗议活动,示威者继续抗议政府腐败、缺少公共服务及高失业率,呼吁政府推进改革。

# 美军无人驾驶空天飞机返回地球

## 在轨飞行780天,外界猜测它可能是太空间谍活动平台

新华社华盛顿10月27日电 美国空军的神秘空天飞机X-37B于27日成功返回地球,创纪录地在轨飞行780天。这已是X-37B第五次完成太空任务,外界对相关任务的真实意图一直猜测不断。

美国空军27日发表声明说,X-37B已于当天凌晨3时51分(北京时间15时51分)在佛罗里达州肯尼迪航天中心成功着陆。美国空军部长芭芭拉·巴雷特在此声明中表示,X-37B继续展示了可重

复使用的空天飞机的重要性,提高了美国的太空能力。

X-37B是波音公司制造的无人驾驶空天飞机,外形与航天飞机类似,但体积约为航天飞机的四分之一,部分电力来自太阳能。这种飞行器由火箭送入太空,返回时则像飞机那样在跑道上滑行降落,可重复使用。

自2010年首飞以来,X-37B已执行5次在轨飞行任务,每次任务时间都在延长,分别超过200天、

400天、600天和700天。始于2017年9月7日的第五次飞行将其总计在轨飞行天数增至2865天。

声明援引美国空军快速能力办公室主任兰迪·瓦尔登的话说,X-37B不断突破极限,它不仅实现了迄今最长的一次飞行,还成功完成了所有任务目标,包括开展空军研究实验室的实验、释放小型卫星等。

声明说,X-37B项目的独特之处在于它可以在太空中测试新系

统并将其带回地球,使美国更高效地发展太空能力,维持其在太空领域的领先地位。

由于美国空军就X-37B项目披露的信息有限,外界对X-37B在太空到底做了什么一直猜测纷纷。有人认为它是秘密的太空武器,也有人认为它是太空间谍活动的平台。

声明还说,美国空军计划于2020年第六次发射X-37B空天飞机。

## 澳大利亚州警方获准向驾车袭击者开枪

新华社悉尼10月28日电 澳大利亚维多利亚州警方28日表示,该州将实施一项新政策,允许警察在面对敌视性汽车袭击时采取更强力的应对手段,包括向袭击者开枪。

警方说,新政策将允许警察在面对敌视性汽车袭击时,采取一切可行措施,包括包围和撞击袭击车辆,使用路障,甚至向驾车袭击者开枪。包括澳大利亚第二大城市墨尔本在内,维多利亚州警方成为澳首个针对敌视性汽车袭击出台具体方案的治安机构。

“这种袭击并不常见,但是它速度快、很容易致人死伤,之前我们也遇到过类似情况,我们必须做好准备。”维多利亚州警察局副局长沙恩·巴顿在新闻公报中说。

为支持这一新政策,维多利亚州警察将接受一系列在线和实地训练,以更清楚了解自己可以做什么,以及在面对险情时更好地评估风险、迅速决策。所有可能参与执行任务的警察将在明年6月底前完成训练。